



Nr. 2653 din 5.11.2014

## Selecție școli pentru proiectul "LECTURA ÎNCEPE CU A,B,C"

Casa Corpului Didactic Neamț este beneficiarul programului de granturi de carte BOOKS FOR YOUTH II inițiat de Fundația "Mereu aproape" prin proiectul "Lectura începe cu A,B,C". Acesta își propune să atragă elevii către lectură, să le dezvolte gustul estetic, să stimuleze creativitatea și lucrul în echipă prin activități culturale metodice desfășurate în biblioteci școlare și centre de documentare și informare. Principalele activități propuse vizează promovarea scriitorilor clasici români prin realizarea animațiilor de lectură grupate cu următoarele teme, respectând un calendar cultural: *Drumul cărții, Sărbătorii lunii, Cartea preferata, Am citit și vă recomandăm!*

Se vor desfășura 6 tipuri de activități în cadrul proiectului, organizate în două etape. Trei dintre ele vizează lucrul efectiv cu elevii, astfel:

- elevii din ciclul primar vor descoperi cu ajutorul materialelor realizate de echipa de proiect din școală drumul cărții până să ajungă în mâinile lor;
- elevii din ciclul gimnazial și liceal își vor reactualiza cunoștințele despre viața și opera scriitorilor români prin intermediul prezentărilor ppt. realizate de echipa de proiect din școală.

Activitățile proiectului demarează în luna noiembrie și se vor derula timp de șase luni.

Casa Corpului Didactic Neamț realizează o selecție în rândul școlilor din Piatra Neamț și zonă în vederea derulării unor activități culturale în care vor fi implicate clase cu elevi care provin din familii cu posibilități financiare modeste. Echipa de proiect din fiecare școală formată din: director/director adjunct, bibliotecar/responsabil CDI, 1-2 cadre didactice va realiza selecția clasei și se va implica în derularea activităților.

În urma trimerii de către bibliotecarul școlar/responsabilul CDI a scrisorii de intenție din anexă pe adresa [ana.macovei.ccdnt@gmail.com](mailto:ana.macovei.ccdnt@gmail.com) până pe data de 07.11.2014, vor fi selectate 12 școli (1 clasă/școală) care vor primi un număr de 75 de cărți.

Director CCD Neamț  
Prof. Florentina Vasiliu-Moise



Profesor metodist Carmen Corlățeanu

Bibliotecar Ana Macovei